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ZAPISNIK
s  48. sjednice Školskog odbora
održane elektronskim putem dana 27.11.2020.

Predsjednica Školskog odbora Sanja Budak-Zemljić sazvala je elektronsku sjednicu pozivom na članak 14. stavak 1. Poslovnika o radu Školskog odbora radi potrebnog žurnog i neodgodivog postupanja.

Predsjednica Školskog odbora Sanja Budak-Zemljić uputila je članovima Školskog odbora elektronskim putem Dnevni red. Od članova Školskog odbora traženo je da se HITNO očituju o točki Dnevnog reda.
Predsjednica Školskog odbora Sanja Budak-Zemljić je članovima uputila sljedeći
DNEVNI RED
1. davanje prethodne suglasnosti u svezi zasnivanja radnog odnosa

Šest članova Školskog odbora očitovalo se u zadanom roku.

Ad 1.

Predsjednica Školskog odbora Sanja Budak-Zemljić elektronskim putem izvijestila je članove Školskog odbora da je ravnatelj škole Josip Šestak dostavio Zahtjev za prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s obrazloženjem.
Školski odbor donio je 
ODLUKU
„Sukladno članku 114. daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s:
Danijelom Jambrečina, magistra socijalne pedagogije, na radno mjesto „stručna suradnica – socijalna pedagoginja“,  na određeno na razdoblje od 12 mjeseci od 27. studenog 2020. do 26. studenog 2021. godine, puno radno vrijeme. Početak rada 27. studenog 2020. godine.“

[bookmark: _GoBack]Obaviješteni članovi Školskog odbora bili su dužni HITNO se izjasniti e-mailom od primitka prijedloga odluke. Šest članova Školskog odbora poimence Sanja Budak-Zemljić, Zrinko Turalija, Ana Bešlić, Martina Vuksan i Luka Aralica dali su svoju suglasnost na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa. Član Školskog odbora Nikola Šandrk nije dostavio svoju odluku na dostavljeni prijedlog.

O rezultatima glasovanja članovi Školskog odbora su obaviješteni nakon utvrđivanja rezultata glasovanja.
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