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ZAPISNIK
s 19. sjednice Školskog odbora
održane elektronskim putem dana 18. siječnja 2023.

Predsjednica Školskog odbora Nina Pilić sazvala je elektronsku sjednicu pozivom na članak 14. stavak 1. Poslovnika o radu Školskog odbora radi potrebnog žurnog i neodgodivog postupanja.
Predsjednica Školskog odbora Nina Pilić uputila je članovima Školskog odbora elektronskim putem Dnevni red i Odluku o izmjenama i dopunama Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Statuta Prehrambeno-tehnološke škole. Od članova Školskog odbora traženo je da se HITNO očituju o točki Dnevnog reda.
Predsjednica Školskog odbora Nina Pilić članovima je uputila sljedeći
DNEVNI RED
1. donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Statuta Prehrambeno-tehnološke škole, Zagreb, Gjure Prejca 2. 


Sedam članova Školskog odbora očitovalo se u zadanom roku.


Ad 1.

Predsjednica Školskog odbora Nina Pilić elektronskim putem izvijestila je članove Školskog odbora da je Škola dana 18.01.2023. godine zaprimila dopis Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade KLASA:602-03/22-003/4; URBROJ:251-07/41-002-23-2 od 16. siječnja 2023. kojim je dužna po usvajanju Odluke o izmjenama i dopunama Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Statuta Prehrambeno-tehnološke škole istu dostaviti Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade kako bi se mogla uvrstiti na dnevnom red sjednice Gradske skupštine koja će se održati 26.01.2023. godine. Rok za dostavu navednog  najkasnije je do 19.01.2023.
Predsjednica Školskog odbora Nina Pilić elektronskim putem izvijestila je članove Školskog odbora o Odluci o izmjenama i dopunama Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Statuta Prehrambeno-tehnološke škole, Zagreb, Gjure Prejca 2 .

 Sedam članova Školskog odbora poimence Nina Pilić, Maja Vugrinec Lukavec, Marija Sukačić-Vendl, Nikica Mihaljević, Avni Osmani, Jana Šic Žlabur i Martina Vuksan dali su svoju suglasnost na prijedlog Odluke.

Školski odbor jednoglasno donosi


ODLUKU
O IZMJENAMA I DOPUNAMA
PRIJEDLOGA ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI STATUTA
PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKE ŠKOLE

                                                           

O rezultatima glasovanja članovi Školskog odbora obaviješteni su elektronskim putem nakon utvrđivanja rezultata glasovanja.
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